ЭЛЕКТРОННЫЙ СПЕЦВЫПУСК № 41(391) 2015

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ ЗДОРОВЫЙ ДУХ!

В ГЕРЦЕНОВСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ СОСТОЯЛСЯ СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК «ГЕРЦЕНОВСКОЕ КОЛЬЦО», ПОСВЯЩЕННЫЙ 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

















Спортивные мероприятия, проводимые университетом, не только спо-

собствуют физическому развитию студентов и укрепляют дух, но так-

же помогают учащимся проявить себя, укрепить отношения в коллек-

тиве или даже найти новых друзей. Ведь эстафета – это командная

работа, требующая слаженности и понимания, без которых побед





29 мая прошел спортивный

праздник «Герценовское коль-

цо». Участие в нем на протяжении

двадцати лет принимают студен-

ты, преподаватели и админист-

рация университета. В этом году

праздник спорта и здоровья был

посвящен 70-летию Победы в

Великой Отечественной войне. На

церемонии открытия заведующий

кафедрой физической культуры

В.С. Кунарев рапортовал ректо-

ру Герценовского университета

В.П. Соломину о спортивных успе-

хах университета и достижениях

участников комплексной Спар-

такиады. Ректор принял рапорт

и выступил с приветственным словом: «Герценовское кольцо» уже в двадцатый, юбилейный, раз проходит в РГПУ им. А.И. Герцена, и мне бы хотелось, чтобы эта традиция не заканчивалась и передавалась новым поколениям герценовцев». Валерий Павлович пожелал удачи спортсменам и

Состоялось награждение победителей комплексной Спартакиады университета: золото получили институт детства и факультет безопасности жизнедеятельности, серебро было присуждено психолого-педагогическому факуль-

объявил праздник открытым.

тету и факультету химии, бронза – факультету коррекционной педагогики и институту народов Севера. После того как победители получили свои заслуженные награды, был дан старт забегам женских, мужских и смешанных эстафетных команд, в котором приняли участие студенты всех факультетов.

Поддерживали спортсменов и создавали праздничное настроение на событии сборная РГПУ им. А.И. Герцена по художественной гимнастике, творческий коллектив института детства по аэробике, сборная РГПУ

им. А.И. Герцена по черлидингу и сборная института музыки, театра и хореографии, выступив с показательными выступлениями.

«Герценовское кольцо» стало не только торжеством спорта
и здоровья, но также способом
единения и дружбы. И подобное
единство как нельзя лучше подходит празднику, приуроченному к
70-летию Победы в Великой Отечественной войне. На стадионе
присутствовали сотни студентов
со всех факультетов, пришедшие
поддержать своих товарищейспортсменов. Переживающие за
своих друзей болельщики со всей

ответственностью, проявив все свои творческие способности, подошли к спортивному празднику: плакаты, песни, кричалки — всё то, что помогало ощутить участникам забега веру, поддержку и дружеское сопереживание.

В заключение спортивного праздника «Герценовское кольцо» состоялся матч по мини-футболу между командой администрации университета и командой совета обучающихся.

Напряженный и волнительный матч закончился вничью со счетом 2:2.

Покидали стадион уставшие, но довольные спортсмены и болельщики, ставшие в этот день единой командой, что в очередной раз доказывает: спорт необходим как источник здоровья и сплоченности

Екатерина УТКИНА, корреспондент «ПВ»